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Coef.:5

DE MATHEMATIOUE Classe : 2" C

(Examinateur M. GUETSOP ZANKIA WILFRIED ARNAUD)
INTITULE DE LA COMPETENCE VISEE

A partir des connaissances visée, l’éleve doit étre capable de :
- Résoudre une situation probleme, déployer un raisonnement mathématique et

communiquer a laide du langage mathématique dans des situations de vie ou
intervient les polynomes.
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I- EVALUATION DES RESSOURCES (15,5pts)
EXERCICE 1 : 8 Points
A.

z N T e
Pour tout nombre réel x appartenant a}——i;f{ , on définit les nombres

A(x) et B(x) par :
A(x) = cos(-x) + sin(-x) + sin(x - X) + cos(x - X)

; . (7 V4 T
B(x) = sinx + xin| —— x| + cos| —— x |- cos| x——
(2 J (2 ) ( 2)

Mettre A(x) et B(x) sous la forme la plus simple possible. 1ptx2
B.

Pour la figure ci-contre on pose :
—_ —
Mes (OA , OC) = 2a

A
B
et Mes (OD , OB) = 2
= . _— — I
1. Déterminer Mes (DA , DC)
et més (AB , AD) 1,5 pts
>
/ ¢
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2. En déduire Mes (ID , IA)

en fonction de « et S 1,5 pt

C.
ABC est un triangle rectangle en A.
1. Que peut-on dire des angles en B et en C. 1pt
2. On suppose que les angles B et C sont complémentaires. Justifier que :
a) Cos2A + cos2B + cos2C =1 1pt
b) sin2A + sin2B + sin2C = 2 1pt

Exercice 2 (4points)
3x—-y=7

1) Résoudre le systeme suivant : {—Zx _ 3y =2 1pt

2) Résoudre le systéme suivant : {3;3;2;’: 1_73 1pt
3) Résoudre le systeme suivant : {2§x+_32yy::_51 1pt
4) Résoudre le systeme suivant : {2\/\/;:43\/\/37;:29 1pt



Exercice 3
P est un polynéme de degré 2 définie par : p(x) = ax® + bx + c oU a, b et ¢ sont trois réels. Le
signe de P est donné par le tableau suivant :

X -00 -1 2 +00
P (x) - + -
1) Résoudre dansIR:
a) I'équation : P(x) =0 1pt
b) I'inéquation: P(x) =0 1pt
2) Donner I'expression factoriser de P(x) en fonction de a. 0,5pt
3) Donner le signe dea. 0,5pt

Partie B : Evaluation des Compétences 4.5pts

La Concession de Madame Kameni dispose d’une cour de forme carrée a l'intérieur duquel il a
aménagé une pelouse de forme carrée, centrée au milieu de la cour. L’espace non aménagé a
une superficie de 464m” et le périmétre de la devanture dépasse celui de la pelouse de 32m.

1- Faire une esquisse de la cour de madame Kameni 1.5pts

2- Montrer que le c6té de la cour de madame Kameni est solution de I'équation
(x — 8)* = x* - 464. 1.5pts

3- Calculer 'aire de I'espace occupé par la pelouse. 1.5pts

Présentation 0,5pt
BONNE CHANCE 1/

« Travaillez prenez de La pelne,.. Car Le sueeds est au bout de Leffort! »
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